
SELF CHECK IN KIOSK
Zmanjšajte čakalne vrste, izboljšajte učinkovitost in
navdušite stranke z napredno tehnologijo

﻿Vaš 24/7 digitalni receptor: sodobna rešitev za hitrejši 
postopek prijave in odjave.
 
Reorganizacija dela: manjša potreba po osebju za opravljanje 
prijav pomeni nižje stroške dela, osebje pa se lahko osredotoči 
na naloge z večjo dodano vrednostjo.
 
Izjemna prilagodljivost: lastna programska oprema nam 
omogoča, da se prilagodimo vašim procesom, specifičnim 
potrebam in željam.

ZAKAJ SCI KIOSK?

﻿Več časa za uživanje – brez nepotrebnih zamud
 
V današnjem hitrem tempu življenja je učinkovitost ključnega 
pomena. Da bi zadostili tem izzivom in izboljšali izkušnjo 
uporabnikov, smo razvili kiosk, ki omogoča enostavno in hitro 
prijavo ter odjavo brez neposredne pomoči osebja. 
 
Enostavnost uporabe in napredne funkcionalnosti
 
Kiosk smo razvili z mislijo na uporabnika, saj združuje napredno 
tehnologijo in intuitiven dizajn, kar omogoča enostavno uporabo 
za vse starostne skupine in tehnične veščine. 

INTUITIVEN ZASLON NA DOTIK  •   VEČJEZIČNA PODPORA   •  INTEGRACIJA Z OBSTOJEČIMI SISTEMI 
PRILAGODLJIV DIZAJN  •   VEČ NAČINOV DOSTOPA DO SVOJE REZERVACIJE  •   PREVERJANJE VELJAVNOSTI IN 
VERODOSTOJNOSTI OSEBNEGA DOKUMENTA  •  AVTOMATIZIRANO TISKANJE POTRDIL IN KARTIC 

*samopostrežni kiosk

*



TEHNIČNE LASTNOSTI

KLJUČNE KOMPONENTE
Velik zaslon na dotik, POS terminal, QR čitalec, čitalec RFID kartic, tiskalnik, skener osebnih dokumentov s 
kamero.

INTEGRACIJA Z OBSTOJEČIMI SISTEMI
Kiosk integriramo z obstoječim rezervacijskim in drugimi sistemi, kar omogoča nemoteno izmenjavo 
podatkov in poenostavlja poslovne procese. Komunikacija poteka preko REST API protokola. 

﻿VERIFIKACIJA OSEBNIH DOKUMENTOV
Kiosk omogoča napredno preverjanje osebnih dokumentov nosilca rezervacije in vseh ostalih gostov. Ob 
skeniranju samodejno preveri veljavnost in verodostojnost dokumenta ter z uporabo naprednih algoritmov 
prepoznave obraza primerja sliko iz dokumenta z živo sliko, ki jo zajame kamera. Ta postopek zagotavlja 
varnost in skladnost z zakonodajnimi zahtevami ter preprečuje morebitne zlorabe.

KODIRANJE KARTIC IN TISKANJE POTRDIL
Ob zaključenem postopku prijave/odjave preko motoriziranega dispenzerja izda ali sprejme kartico za dostop 
v sobo. Vgrajen tiskalnik omogoča tiskanje listkov s poljubno vsebino po vašem izboru, kot na primer številko 
sobe, geslo za brezžično povezavo, kodo za parkirišče ali ob odjavi QR kodo, preko katere se dostopa do 
izdanega računa.

PRILAGODITEV CELOSTNE PODOBE TER MOŽNOSTI POSTAVITEV
Kiosk je zasnovan z mislijo na različne prostorske zahteve in potrebe. Na voljo je v treh izvedbah: 
• Samostoječa postavitev
• Vgradnja v standardne odprtine: Širina omogoča vgradnjo v klasične 600 mm odprtine. Vgradni model 

mora imeti na notranji strani stene dostop do servisnih vrat (dvojna vrata). 
• Namizna različica: Dimenzije terminala brez noge so 580 mm (š) x 740 mm (v) x 450 mm (g).

Ponujamo tudi možnost prilagoditve barv po vašem izboru. Z izborom različnih barvnih odtenkov kioski 
estetsko dopolnjujejo okolico.

Dostop do rezervacij. Uporabniki do svoje rezervacije dostopajo na več načinov: poiščejo jo z vpisom kode 
rezervacije, skeniranjem QR kode, ki so jo prejeli ob rezervaciji, ali s skeniranjem osebnega dokumenta nosilca 
rezervacije.
 
Verifikacija osebnih dokumentov. Kiosk omogoča napredno preverjanje osebnih dokumentov nosilca 
rezervacije in vseh ostalih gostov. Ob skeniranju dokumenta terminal samodejno preveri veljavnost in 
verodostojnost dokumenta ter z uporabo naprednih algoritmov prepoznavanja obraza primerja sliko iz 
dokumenta z živo sliko, ki jo zajame kamera na terminalu. Ta postopek zagotavlja varnost in skladnost z 
zakonodajnimi zahtevami ter preprečuje morebitne zlorabe.
 
 
Tiskanje potrdil in kartic. Ob zaključenem postopku prijave/odjave kiosk preko motoriziranega dispenzerja 
izda ali sprejme kartico za dostop v sobo. Kiosk ima vgrajen tiskalnik listkov, ki omogoča tiskanje listkov s 
poljubno vsebino po vašem izboru, kot na primer številko sobe, wifi geslo, koda za parkirišče ali ob odjavi QR 
kodo, preko katere se dostopa do izdanega računa. 
 
Integracija osnovnih funkcij z rezervacijskim sistemom je vključena v ceno terminala. Stroški montaže se 
ocenijo na podlagi lokacije objekta.
 
Priporočamo vam sklenitev vzdrževalne pogodbe. Vzdrževanje strojne in programske opreme zajema 
nadgradnje programske opreme, čiščenje logov in spremljanje delovanja, HW in SW vzdrževanje POS 
terminala, podporo znotraj našega delovnega časa in 2nd level support za naročnikov IT.
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